

На земле

ТРОИЦКОЙ

№ 90

(10160)

ВТОРНИК,

20 ИЮЛЯ

2010 г.

Троицкая районная газета. Выходит с 1931 г.

Лето красное

Ваш вопрос – наш ответ

Без труда не вынешь рыбку

из пруда

В прямом и переносном смысле



Зеленополянские школьники с 3 по 10 класс отрабатывают практику на школьном картофельном поле в 60 соток. Дожливая погода, сменившаяся жарой, долго не давала побороться с сорняками, и в первые же солнечные дни учащиеся воспользовались такой возможностью. Некоторые, чтобы помочь товарищам, вышли на практику раньше, хотя должны ее пройти в августе. Учитель начальных классов О.В. Лобцева о школьных практикантах говорит: «Ребята все у нас хорошие, от работы не отказываются».



На утренней зорьке летний клев особенно хорош. Чем выше поднимается солнце, тем меньше от рыбалки удовольствия. И клев сходит на нет, и солнце припекает, и хочется уже не порыбачить, а искупаться. В местном пруду зеленополянские парни Евгений ВЕЛЬШ и Алексей МАСЛОВ наловили к обеду карасей.



Так сложились климатические условия нашего региона, что летний сезон у нас – это подготовка к долгой зиме, а за не очень продолжительное лето надо не только успеть сделать многое, но и найти время для отдыха души и тела. Жительница Зеленой Поляны Светлана Алтухова любит разводить цветы на приусадебном участке. Несмотря на то, что прошлая зима была морозной и много кустов роз померзло вместе с некоторыми плодовыми деревьями, палисад не пустует, а радует глаз обилием цветов и поднимает настроение.



Учащиеся 7 и 6 классов Зеленополянской школы Артур ГРОО и Павел ГОРОХОВ на сборе и продаже ягод зарабатывают себе на готовые телефоны, не обременяя этими расходами родителей.
Фото Владимира КОНЮХОВА и Андрея ТИМОХИНА.

Не пропустите!

22 июля специалисты управления социальной защиты населения по Троицкому району будут вести прием граждан: с 9.00 до 12.00 – в администрации ПЕТРОВСКОГО сельсовета; с 13.00 до 16.00 – в администрации ГОРДЕЕВСКОГО сельсовета.

Есть к чему стремиться

«В начале июля состоялась краевая олимпиада сельских спортсменов. Принимал ли в ней участие наш район и какое место он занял?»

А. Трапезников. с.Троицкое».

Отвечает начальник отдела по спорту и делам молодежи администрации района В.В. Попов:

– Наши спортсмены, конечно, выступали в финальных играх 32-й летней краевой олимпиады, которая прошла в Благовещенке. Правда, команда была немногочисленной: наши ребята выступали в пляжном волейболе, полиатлоне и легкой атлетике.

Четвертое место заняли волейболисты Иван Мазаев и Михаил Жуков. В других видах спорта результаты хуже. В полиатлоне честь района защищал Андрей Колбяков, а в легкой атлетике – Сергей Колбяков. Не смогли принять участие конники Андрея Шмидта, как предполагалось: в это время они уехали на большие бега в Красноярск.

По результатам олимпиады наш район занял 31-е место из 60 участвующих в зональных соревнованиях (в финале бились 55 районов). Конечно, есть над чем работать. В этом году получилось так, что в игровых видах спорта мы в финал олимпиады не попали, очков не набрали. Да и не во всех отборочных играх смогли участвовать.

Год на год не приходится, потенциал у нас есть, будем стремиться к лучшим результатам.

Спорт

Первая победа и хоккейный счет

10 июля троицкая «Смена» провела выездную игру в рамках чемпионата края по футболу. Матч проходил в Заринске с местным ФК «Заринск».

Троицкчане прервали череду поражений, выиграв у хозяев поля с хоккейным счетом 5:3, одержав свою первую победу в нынешнем чемпионате.

К состязанию

ГОТОВЫ

Завтра, 21 июля, на стадионе райцентра состоится турнир дворовых команд по футболу «Кожаный мяч». Начало турнира в 10.00.

Выразили готовность принять в нем участие команды из райцентра, Боровлянки, Беловского, Горногового, Гордеевского, Краснояр, так что легкой победы претендентам не достанется.

ЕСТЬ РАБОТА!

Православное крестьянское хозяйство принимает на работу (мужчин). Предоставляем общежитие, столовую, достойную оплату труда.

Мы трудимся в области лесозаготовки и переработки.

О себе, пожалуйста, письмом по адресу: 633593, Новосибирская область, Маслянинский район, поселок «Воробьева-Займка», управляющему Александру. Тел.: 8 (383) 47-49-214

Подготовка к зиме

У энергетиков
все по плану

В последнее время жители залинейной части с. Троицкое жалуются, что часто отключают электроэнергию. Мы заинтересовались в Троицком участке Новоалтайских МЭС ОАО «Алтайкрайэнерго» (в обиходе – Горсеть), с чем это связано.

В.В. Суких, начальник ИМЭС Троицкого участка, пояснил:

– В связи с подготовкой к зиме происходят плановые работы на сетях и КТП. У нас составлен график проводимых работ. К примеру, 20 июля с 9.00 до 17.00 света не будет в залинейной части. В первой декаде августа планируем ремонт КТП, которая обслуживает пер. Южный, Ремзаводской и часть ул. Промышленной. Во второй декаде августа по плану работы на высоковольтной линии в центральной части с. Троицкое.

Инженер по техническому контролю Троицкого РЭС (ОАО МРСК Сибири филиал «Алтайэнерго») И.В. Лисицин рассказал, что составлен план работ по подготовке к зиме в степной части района, которую обслуживает РЭС. В частности, уже заменено 157 дефектных опор, еще необходимо заменить 477 внеплановых и 75 плановых опор, отремонтированы 24 КТП, запланирован ремонт пяти подстанций, две из которых уже закончены, и ведется замена линий электропередач.

В основном –
косметический
ремонт

Что касается подготовки к зиме образовательных учреждений, ситуацию комментирует **А.С. Тупикин, председатель комитета по образованию:**

– Во всех образовательных учреждениях идет текущий косметический ремонт. К сожалению, на крупные ремонты денег в районном бюджете недостаточно. Но на те объекты, которые крайне необходимо отремонтировать, будем изыскивать средства. К 15 августа, я думаю, все котельные образовательных учреждений будут готовы.

В комитете по культуре инспектор Л.В. Ракова пояснила:

– В связи с оптимизацией некоторые дома досуга и библиотеки будут располагаться в других помещениях. В некоторых требуется ремонт. К сожалению, наше финансовое положение не позволяет проводить в связи с этим какие-то серьезные мероприятия, но по мере возможности все учреждения культуры проводят косметический ремонт.

Наталья ЗАВОЛОТИНА.

Вода – не только благо

С начала лета до конца июня на водоемах края погибло 30 человек, из них восемь детей. Случай утопления зарегистрирован и в нашем районе. 6 июля водолазы подняли со дна пруда в Гордеевском труп местного жителя. Мужчина ушел на рыбалку, после которой решил возвращаться домой вплавь. Его труп обнаружили только на девятые сутки.

ВНИМАНИЕ! ГУ МЧС настоятельно рекомендует соблюдать правила безопасности во время отдыха на воде:

- купайтесь только на санкционированных пляжах;
- не входите в воду в нетрезвом состоянии;
- не оставляйте без присмотра детей, объясните им необходимость соблюдения правил безопасного поведения на воде;
- если что-то произошло в воде, никогда не пугайтесь и не кричите: во время крика в легкие может попасть вода, а это как раз и есть самая большая опасность;
- не плавайте в одиночку: в случае опасности товарищ поможет;
- не балуйтесь в воде, не деритесь, не устраивайте шумную возню;
- не плавайте и тем более не ныряйте в незнакомом месте;
- не плавайте в очень холодной или грязной воде.

Газификация

На голубое топливо –
с меньшими затратами

Такая возможность предоставляется жителям Белого, Беловского и Зеленой Поляны

Продолжается работа по газификации домов в Белом, Беловском, Зеленой Поляне. В Белом устройство внутридомовых газопроводов выполнено в 146 квартирах, договоров на поставку газа между жителями села и «Алтайрегионгазом» заключено 87. В Беловском внутренний газопровод сделан в 169 квартирах, договоры на поставку газа заключили хозяева 146 квартир. Зеленополянцы сделали в 191 квартире внутридомовую газопровод и заключили 87 договоров.

Глава администрации Зеленополянского сельсовета А.Н. Шаров говорит:

– Газификация всколыхнула село, начался ажиотаж, покупать газовое оборудование и подключать газ стали даже те, на кого никогда не подумал бы. Бригада подрядчиков на неделю уезжала из села, а как вернулись, люди на газификацию чуть ли не в очередь пошли. Сегодня есть еще около 80 человек, желающих газифицировать свои дома, поэтому в первую очередь, думаю, будут делать внутридомовую разводку тем, кто уже приобрел газовое оборудование и готов заключить договор на поставку газа уже сейчас.

В ходе газификации домов всплыла такая проблема: не у всех есть система отопления, есть только печь – и все. Поэтому людям, переводя жилье на газ, приходится еще монтировать систему отопления в доме, но и эту проблему они стараются решать.

В Белом, Беловском и Зеленой Поляне жителям, можно сказать, повезло в вопросе газификации: в этих селах внутридомовую раз-



Внутридомовую разводку газопровода до газовой плиты Тамаре Александровне БЕССАРАБОВОЙ, как и многим другим жителям Зеленой Поляны, сделали бесплатно, а чтобы приобрести газовый котел, подключить его и смонтировать отопление, пенсионерке придется оформить в банке кредит, но газификация обойдется уже не так дорого, как могла бы.

водку от стояка до газовой плиты делают бесплатно. К сожалению, жителям райцентра такое счастье не светит. Правда, не очень понятно, почему не все жители еще воспользовались этой, извините, халевой. Ведь не всегда метраж внутридомового газопровода укладывается в пять-шесть метров и обходится в пределах десяти тысяч (для многих и это немалая сумма), иногда он доходит до 20 и даже 30 метров. А стоимость одного метра – 600 с лишним рублей. Те, кто уже понял, насколько природный газ удобнее и выгоднее угля и сжиженного газа в баллонах, торопятся воспользоваться моментом, пока есть такая возможность (а будет она не всегда), и «завести» газ в дом с меньшими затратами.

Что будет сделано в этом году?

В федеральную программу по газификации на 2010 год первоначально было включено строительство одной ГРП-21 в райцентре, а не двух, как предполагалось, – 21-й и 22-й. Последовательность же подключения такова, что запустить ГРП-21 можно только после подключения 22-й.

– Администрация района настояла на строительстве сначала ГРП-22, – говорит первый заместитель главы администрации района **В.В. Журавлев**, – чтобы в этом году домовладельцы еще 116 квартир по улицам Ползунова, Чернышевского, Чапаева, от реки до нечетной стороны пер. Социалистического, в том числе переулков Смыкова и Речной до ул. Чапаева, имели возможность подключиться к газоснабжению.

В результате в план работ по газификации на 2010 год включено строительство ГРП-22. Правда, картину портит, как часто бывает, наша российская нерасторопность. Минувла середина лета, а аукцион по определению подрядной организации на выполнение работ по строительству ГРП в крае состоится только 2 августа.

Жительница Зеленой Поляны **Л.В. Почтаева**, живя с родителями в газифицированном доме, оценила преимущества природного газа и, купив себе отдельное жилье, решила его газифицировать, несмотря на немалые расходы. Дело в том, что предыдущий хозяин дома, по ее словам, не захотел поставить у дома газовый стояк, и теперь ей за свой счет приходится подводить газопровод, а это почти сто метров:

– Зимовать с отоплением на природном газе гораздо лучше, чем на дровах и угле. Конечно, в данном случае придется много средств потратить на газификацию, но часть средств компенсируется – не придется платить за внутридомовую разводку.

Другая жительница села, **Т.А. Бессарабова**, в этом году не планировала газифицировать свой дом. Однако сегодня у нее в доме уже выполнена внутридомовая разводка, причем сделан опуск трубы не

только на подключение газплиты в доме, но еще и на газовый котел и опуск на подключение газплиты на веранде, где пицца готовится летом. Она попала в число тех жителей Зеленой Поляны, о которых упоминал выше глава администрации, говоря, что не во всех домах есть система отопления.

– Кроме того, что котел надо будет покупать, мне еще и отопление в доме надо сделать, – говорит Тамара Александровна. – Своих денег нет, приходится кредит в банке оформлять, для чего нужен ИНН. В налоговой сказали, две недели его надо ждать, а уже три прошло, и до сих пор не сделали, а время идет.

В этом году собиралась дом ремонтировать, а раз сказали, что бесплатно можно сделать газопровод до газплиты, то решила сначала газифицировать дом, а ремонт отложить.

Андрей ТИМОХИН.

Фото Владимира КОНЮКОВА.

Внимание субъектов малого и среднего предпринимательства!

25.06.2010 г. на заседании межведомственной комиссии администрации края по устранению административных барьеров в развитии предпринимательства (далее – комиссия) рассматривался вопрос о требованиях ОАО «Алтайкрайэнерго» к субъектам предпринимательской деятельности Алтайского края по дополнительной оплате за потребленную в 2007–2008 годах электрическую энергию.

По итогам заседания комиссии ОАО «Алтайкрайэнерго» и его филиалам в крае предложено:

не применять мер по ограничению режима потребления электрической энергии в отношении потребителей – субъектов малого и среднего предпринимательства за неоплату электроэнергии по скорректированным счетам-фактурам (с учетом нерегулируемых цен и коэффициента распределения для соответствующего периода) за период с ноября 2007 г. по сентябрь 2008 г. в случае оплаты субъектами предпринимательства текущих платежей за электроэнергию;

в случаях несогласия субъектов малого и среднего предпринимательства внести оплату по скорректированным счетам-фактурам (с учетом нерегулируемых цен и коэффициента распределения для соответствующего периода) с ноября 2007 г. по сентябрь 2008 г. взыскивать задолженность в судебном порядке;

в случаях согласия субъектов малого и среднего предпринимательства внести оплату по скорректированным счетам-фактурам (с учетом нерегулируемых цен и коэффициента распределения для соответствующего периода) за период с ноября 2007 г. по сентябрь 2008 г. предусмотреть возможность отсрочки или рассрочки платежей до конца 2010 года с учетом характера предпринимательской деятельности (в том числе сезонности) и финансового состояния организаций

Информационно-консультационный центр по поддержке предпринимательства администрации Троицкого района (т.22-0-70).

Реклама

ВОДКА
Зеленая марка
кедровая
0.5л

СОСА-COLA
2л

МАЙОНЕЗ
Персона праздничный
Классический
860мл

КОЛБАСА
Купеческая
(Кузбасс)
450г

ЧРЕЗМЕРНОЕ УПОТРЕБЛЕНИЕ АЛКОГОЛЯ
МОЖЕТ ПОВРЕДИТЬ ВАШЕМУ ЗДОРОВЬЮ!

ЛОВИ МОМЕНТ
89⁰⁰
112.90

ЛОВИ МОМЕНТ
34⁹⁰
58.00

ЛОВИ МОМЕНТ
34⁹⁰
49.80

ЛОВИ МОМЕНТ
99⁹⁰
139.20

АНИКС

С 21 ПО 25 ИЮЛЯ В МАГАЗИНЕ

Семья сильна любовью и верностью

В России – новый праздник!



Вся Россия отметила 8 июля День семьи, любви и верности. Этот день учрежден по инициативе депутатов Государственной Думы. Символично, что праздник впервые отмечался в 2008 году, который был объявлен Годом семьи. Оргкомитет праздника все эти годы возглавляет супруга Президента РФ Светлана Медведева.

ИДЕЯ ПРАЗДНИКА возникла несколько лет назад у жителей города Муром (Владимирской области), где покоятся мощи святых супругов Петра и Февронии, покровителей христианского брака, чью память православные чтят 8 июля. В их жизни воплотились черты, которые традиционные религии России всегда связывали с идеалом супружества: благочестие, взаимная любовь и верность, совершение дел милосердия и попечение о различных нуждах своих сограждан.

У НОВОГО ПРАЗДНИКА уже есть медаль, которую вручают 8 июля, и очень нежный символ – ромашка. Этому теплему празднику рады в любом доме, поэтому – то ему так легко шагаются – выйдя из церковного календаря, он готов постучаться в каждую дверь.

В АЛТАЙСКОМ КРАЕ 8 июля прошли мероприятия, посвященные этому новому российскому празднику. Губернатор Алтайского края Александр Карлин вручил медали «За любовь и верность» 34 супружеским парам из районов и городов края. Торжественное чествование семейных пар и вручение наград состоялось 8 июля в актовом зале Главалтайсоцзащиты. Семейные пары, удостоенные общественных наград, живут в браке более 25 лет каждая. Есть и те, чья совместная семейная история длится более полувека. Все они воспитали достойных детей и являются примером ответственного супружества.

В рамках Губернаторского благотворительного марафона «Поддержим ребенка» в столице края в этот день также прошло торжественное мероприятие, в котором приняли участие более 30 благотворителей – руководители предприятий и организаций, принявших участие в марафоне.

Яков Шойхет: «Даруя жизнь, ты сам становишься счастливее!»

– Прошедший праздник – День семьи, любви и верности – объединил сразу несколько понятий, символизирующих настоящую крепкую семью. Этот праздник необходим, он должен жить, чтобы каждая семья чувствовала, что это ее день. Благотворительный марафон «Поддержим ребенка» я бы назвал особым событием, которое имеет непосредственное отношение к семье. Не менее важно и то, что эти стремления не остались без поддержки, общее дело сплотило совершенно разных людей.

Яков Шойхет уверен, что марафон не перерос бы в такое масштабное движение, если бы его проведение не взял под личный контроль губернатор Александр Карлин. «Казалось бы, собрали восемь миллионов рублей. В переводе на дензнаки это приличная сумма, но еще большее значение она приобретает с учетом помощи, оказанной детям. Одно из ключевых понятий здесь – великое чувство матерей, которые ожидали чуда», – отметил Яков Шойхет.

Причем нельзя не отметить личную заслугу Александра Карлина: 23 миллиона рублей – именно на такую сумму выделены квоты на оказание высокотехнологичной медицинской помощи. «В Алтайском крае выявлен 21 ребенок, который нуждался в операции по кохлеарной имплантации. На сегодня 17 детей уже оперированы, трое – до первого августа, и это при закрытом бюджете на 2009 год!», – подчеркнул председатель попечительского совета марафона.

«Я убежден, что не может помощь людей заменить государственную ответственность за здоровье населения. Александр Карлин подошел к этому вопросу со всей серьезностью, не переключаясь на



На снимке: вручение медалей «За любовь и верность».

фото Артема Кошкина.



чью бы то ни было плечи этот груз. Наши усилия более чем оправданы результатом. Как человек, отдавший всю жизнь медицине, я могу с уверенностью сказать: даруя жизнь, ты сам становишься счастливее», – резюмировал Яков Шойхет.

Дмитрий Троцко: «Этот праздник нужен нам всем!»

По словам Дмитрия Троцко, в последние годы государство стало уделять повышенное внимание возрождению российских исторических традиций, главная ценность которых – крепкая семья.

Супруги Троцко состоят в законном браке семь лет – именно столько времени они шли к своей цели – родительству. Как отмечает сам Дмитрий, программа ЭКО (экстракорпоральное оплодотворение) сначала дала надежду, а потом и реальный результат. Стоять на очереди пришлось в течение нескольких месяцев, причем самым трудоемким был сбор необходимых анализов. «Думаю, что самое главное в этой процедуре – ее доступность. Мы не вкладывали собственные средства, все делалось абсолютно бесплатно, это безусловное преимущество, которое сложно недооценить», – отметил Дмитрий Троцко.

Событие, к которому супруги готовились все семь лет, произошло 1 июня – в семье Троцко появилось двое малышей. «Сейчас у нас полноценная семья, это очень важно, это наше будущее!» – говорит Дмитрий.

День семьи, любви и верности позволяет возрождать особую значимость семьи как главной ценности нашего общества. Дмитрий Троцко уверен, что этот праздник должен стать традиционным, чтобы объединять и укреплять семьи.

Опрос

Вечные ценности – семейные

Ваше отношение к Дню семьи, любви и верности...

О.П. Поснова, начальник управления социальной защиты населения:

– Я считаю, что такой праздник нужен. Когда люди к нему привыкнут, то его будут отмечать так же, как другие. День семьи, любви и верности – это хороший, светлый повод и возможность чествовать достойные семьи с крепким укладом жизни, и таких семей у нас много.

Н.В. Ардубанова, заведующая отделением срочной социальной помощи Центра социальной помощи семье и детям:

– Праздник очень нужен, и его надо пропагандировать и праздновать с размахом. Семья – всему начало. Сейчас молодежь к браку относится очень легко, пожениться – через месяц разрешились. Это же неправильно. А о любви и верности в наше время вообще забывают, и такую позицию по отношению к семье нужно менять – в этом случае праздник семьи, любви и верности весьма кстати. Нужно сделать так, чтобы о нем знало как можно больше людей, особенно в молодежной среде.

Н.М. Колягина, начальник отдела по финансово-экономической работе управления по АПК (в этом году семья Колягиных была награждена медалью «За любовь и верность»):

– Если семья дружная, крепкая, то она такой будет до конца, и таких семей у нас в районе много. Я затрудняюсь сказать, нужен ли нам такой праздник. В прошлые годы я о нем даже не слышала, хотя отмечают его в России уже третий год.

Отец Александр, настоятель Свято-Троицкой церкви:

– Такой праздник нам очень нужен. На сегодняшний день отношения в семье – одна из острых проблем, особенно в молодых семьях. Петр и Феврония – покровители брака, их семья – это образец христианской любви и верности. Людям нужно, а в этот день – особенно, задуматься и обратить внимание на истинные семейные ценности.

Подготовила
Наталья ЗАВОЛОТИНА.

Подготовлено управлением Алтайского края по печати и информации.

Информационное сообщение о проведении аукциона на право заключения договора аренды на объекты водоснабжения с. Петровка

27 августа 2010 г. в 10.00 по местному времени в администрации Петровского сельсовета (Алтайский край, Троицкий район, с. Петровка, пер. Весенний, 1А) состоится аукцион на право заключения договора аренды на объекты водоснабжения с. Петровка.

1. Форма торгов и подачи предложений о размере арендной платы: аукцион, открытый по составу участников и открытый по форме подачи предложений о размере арендной платы муниципального имущества.

2. Предмет аукциона: предметом аукциона является право заключения договора аренды на объекты водоснабжения с. Петровка сроком на 11 месяцев 29 дней.

Лот № 1

1. Объекты водоснабжения с. Петровка – водопроводные сети протяженностью 17,1 км, 3 водонапорные башни, 6 артезианских скважин, 6 водоразборных колонок.

Начальный размер арендной платы за объекты водоснабжения установлен на основании отчета об оценке №10-10-06-06 000 «Специализированная

фирма «РосЭксперт» об определении рыночной величины ставки аренды, составленного в соответствии с действующим законодательством, и составляет 14097,65 (четырнадцать тысяч девятьсот семь рублей 65 копеек) рублей в год (без учета НДС).

Задаток устанавливается в размере 20% от начальной цены аренды в год по лоту №1 – 2819,53 руб.;

2. Шаг аукциона – 704,88 руб. (5% начальной цены аренды);

3. Орган, принявший решение о проведении торгов, реквизиты указанного решения: администрация Петровского сельсовета Троицкого района Алтайского края. Распоряжение администрации Петровского сельсовета Троицкого района Алтайского края от 21 июня 2010 г. №7-Р.

4. Организатор аукциона: администрация Петровского сельсовета Троицкого района Алтайского края. Адрес: 659844, Алтайский край, Троицкий район, с. Петровка, пер. Весенний, 1А. Телефоны для справок: 33-339.

Сумма задатка вносится по следующим реквизитам: ИНН 2281001603 КПП 228101001 УЭК по Алтайскому краю (Администрация Петровского сельсовета л/с № 03173022370) Банк получателя: ГРКЦ ГУ Банка России по Алтайскому краю РФ г. Барнаул БИК 040173001 сч. № 402048106000000005112 к/сч 30330399050050000180 (залог на аукцион на право заключения аренды)

Задатки, внесенные претендентами (кроме победителя), возвращаются им в течение пяти дней с даты подведения итогов аукциона на право заключения договора аренды.

5. Форма и порядок подачи заявок на участие в аукционе: Претендент подает заявку на участие в аукционе в письменной форме. Прием заявок с прилагаемыми документами на участие в аукционе осуществляется с момента опубликования информационного сообщения по адресу: Алтайский край, Троицкий район, с. Петровка, пер. Весенний, 1А, срок окончания приема заявок – до 20 августа 2010 г. до 16.00 местного времени.

6. Место, дата, время и порядок признания претендентов участниками аукциона: Признание претендентов участниками аукциона производится комиссией по адресу: Алтайский край, Троицкий район, с. Петровка, администрация Петровского сельсовета Троицкого района Алтайского края, пер. Весенний, 1А, 24 августа 2010 г. в 10.00 местного времени.

В день признания претендентов участниками аукциона комиссия рассматривает заявки и документы претендентов, устанавливает факт поступления от претендентов задатков на счет организатора аукциона. По результатам рассмотрения документов комиссия принимает решение о признании претендентов участниками аукциона или об отказе в допуске претендентов к участию в аукционе, которое оформляется протоколом.

7. Место и срок подведения итогов аукциона, по-

рядок определения победителя: Аукцион проводится комиссией по адресу: Алтайский край, Троицкий район, с. Петровка, пер. Весенний, 1А, администрация Петровского сельсовета Троицкого района Алтайского края 27 августа 2010 г. в 10.00.

Победителями аукциона признаются участники аукциона, предложившие максимальную цену за объекты водоснабжения.

Подведение итогов аукциона проводится по адресу: Алтайский край, Троицкий район, с. Петровка, пер. Весенний, 1А, администрация Петровского сельсовета Троицкого района Алтайского края в день проведения аукциона. Договор купли-продажи муниципального имущества подлежит подписанию победителями в пятидневный срок со дня подписания протокола. Иную интересующую информацию, в том числе ознакомление с проектом купли-продажи, можно узнать по адресу: Алтайский край Троицкий район с. Петровка, пер. Весенний, 1А, т.33-3-39.

Администрация Петровского сельсовета. На правах рекламы.

рядок определения победителя: Аукцион проводится комиссией по адресу: Алтайский край, Троицкий район, с. Петровка, пер. Весенний, 1А, администрация Петровского сельсовета Троицкого района Алтайского края 27 августа 2010 г. в 10.00.

Победителями аукциона признаются участники аукциона, предложившие максимальную цену за объекты водоснабжения.

Подведение итогов аукциона проводится по адресу: Алтайский край, Троицкий район, с. Петровка, пер. Весенний, 1А, администрация Петровского сельсовета Троицкого района Алтайского края в день проведения аукциона. Договор купли-продажи муниципального имущества подлежит подписанию победителями в пятидневный срок со дня подписания протокола. Иную интересующую информацию, в том числе ознакомление с проектом купли-продажи, можно узнать по адресу: Алтайский край Троицкий район с. Петровка, пер. Весенний, 1А, т.33-3-39.

Администрация Петровского сельсовета. На правах рекламы.

НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ.

Конкурсный управляющий МУП «Троицкие коммунальные системы» Генералов А.С. (адрес: г. Барнаул, ул. Папанинцев, 116, тел: 83852628484, e-mail: generalov@mail.ru), организатор торгов по продаже имущества МУП «Троицкие коммунальные системы» (Алтайский край, Троицкий район с. Троицкое, ул. Комсомольская, 6), проводит торги в форме аукциона с открытой формой подачи заявок. Наименование лота: ЛОТ №1: Компьютер GBN. Нач. цена 2400 руб.; ЛОТ №2: Компьютер ADM. Нач. цена 2400 руб.; ЛОТ №3: Компьютер ZAR. Нач. цена 2400 руб.; ЛОТ №4: Компьютер PU. Нач. цена 1300 руб.; ЛОТ №5: Компьютер DVT Samsung 753 DFX. Нач. цена 1300 руб.; ЛОТ №6: Компьютер ПТО. Нач. цена 4500 руб.; ЛОТ №7: КМ АМС 100X. Нач. цена 6000 руб.; ЛОТ №8: Автомобиль ГАЗ-5319 1991 г.в. Нач. цена 91000 руб.; ЛОТ №9: А/м ГАЗ-5319 1989 г.в. Нач. цена 91000 руб.; ЛОТ №10: Трактор КМЗ-64КЛ (грейфер, погрузчик). Нач. цена 133000 руб.; ЛОТ №11: Трактор 30 КМЗ-6 экс-ор. Нач. цена 170000 руб.; ЛОТ №12: А/м ГАЗ-3507 САЗ 1990 г.в. Нач. цена 57000 руб.; ЛОТ №13: А/м ГАЗ-3507 САЗ (самосвал) 1993 г.в. Нач. цена 12000 руб.; ЛОТ №14: А/м ГАЗ-310290. Нач. цена 23000 руб.; ЛОТ №15: А/м ГАЗ-5201. Нач. цена 41000 руб.; ЛОТ №16: А/м ГАЗ-330210. Нач. цена 53000 руб.; ЛОТ №17: Автомобиль ВАЗ-21213 («Нива»). Нач. цена 47000 руб.; ЛОТ №18: Трактор Т-40. Нач. цена 83000 руб.; ЛОТ №19: А/м ГАЗ КО 503В. Нач. цена 95000 руб.; ЛОТ №20: А/м ГАЗ-3307. Нач. цена 95000 руб.; ЛОТ №21: Транспортное средство ГАЗ-53. Нач. цена 40000 руб.; ЛОТ №22: Запасные части от автомобиля КамАЗ-5511 (кабина). Нач. цена 26000 руб.; ЛОТ №23: Запасные части от автомобиля КамАЗ-5511 (рама). Нач. цена 19000 руб.; ЛОТ №24: Запасные части от автомобиля КамАЗ-5511 (передний мост). Нач. цена 19000 руб.; ЛОТ №25: Запасные части от автомобиля УАЗ 469 (рама). Нач. цена 600 руб.; ЛОТ №26: Запасные части от автомобиля УАЗ-469 (передний мост). Нач. цена 1000 руб.; ЛОТ №27: Запасные части от автомобиля УАЗ-469 (задний мост). Нач. цена 1000 руб.; ЛОТ №28: Запасные части от автомобиля УАЗ-469 (кузов). Нач. цена 3000 руб.; ЛОТ №29: Запасные части от автомобиля ЗИЛ-130 (рама). Нач. цена 2000 руб.; ЛОТ №30: Запасные части от автомобиля ЗИЛ-130 (кабина). Нач. цена 1000 руб.; ЛОТ №31: Запасные части от автомобиля МТЗ-80 (кабина). Нач. цена 12000 руб.; ЛОТ №32: Запасные части от автомобиля МТЗ-80 (блок двигателя). Нач. цена 2000 руб.; ЛОТ №33: Запасные части от трактора Т-4А (двигатель). Нач. цена 7000 руб.; ЛОТ №34: Запасные части от трактора Т-4А (кабина). Нач. цена 3000 руб.; ЛОТ №35: Запасные части от трактора Т-4А (рама). Нач. цена 1000 руб.; ЛОТ №36: Запасные части от трактора Т-4А (задний мост). Нач. цена 2000 руб.; ЛОТ №37: Запасные части от трактора Т-130 (кабина). Нач. цена 23000 руб.; ЛОТ №38: Запасные части от трактора Т-130 (рама). Нач. цена 8000 руб.; ЛОТ №39: Запасные части от трактора Т-130 (задний мост). Нач. цена 23000 руб.; ЛОТ №40: Запасные части от трактора Т-130 (двигатель). Нач. цена 67000 руб.; ЛОТ №41: Запасные части от трактора К-701 (передний мост). Нач. цена 4000 руб.; ЛОТ №42: Запасные части от трактора К-701 (задний мост). Нач. цена 4000 руб.; ЛОТ №43: Запасные части от трактора К-701 (полурама передняя). Нач. цена 1000 руб.; ЛОТ №44: Запасные части от трактора К-701 (полурама задняя). Нач. цена 2000 руб.; ЛОТ №45: Запасные части от трактора К-701 (кабина). Нач. цена 4000 руб.; ЛОТ №46: Двигатель генератор Д-200. Нач. цена 121000 руб.; ЛОТ №47: Сельхозмашина бочка К-700. Нач. цена 68000 руб.; ЛОТ №48: Компрессор электрический. Нач. цена 4000 руб.; ЛОТ №49: ГАЗ-6601. Нач. цена 60000 руб.; ЛОТ №50: КС 2568. Нач. цена 146000 руб.; ЛОТ №51: Двигатель от ГАЗ-5201. Нач. цена 5000 руб.; ЛОТ №52: Грейфер-погрузчик №76. Нач. цена 15000 руб.; ЛОТ №53: ГАЗ-53 грузовой мусоровоз КО413. Нач. цена 82000 руб.; ЛОТ №54: Трактор К-700А. Нач. цена 315000 руб.; ЛОТ №55: Цех по изготовлению стройматериалов. Нач. цена 753000 руб.; ЛОТ №56: Цех-липорам. Нач. цена 245000 руб.; ЛОТ №57: Овощехранилище. Нач. цена 343000 руб.; ЛОТ №58: Склад цементный. Нач. цена 326000 руб. Заявки принимаются и регистрируются аукционной комиссией в течение 25 дней с даты настоящей публикации по адресу проведения торгов с 9.00 до 17.00 либо высылаются по почтовому адресу: 656015, г. Барнаул, пр. Ленина, 69, а/я 3923. Юр. лица представляют заверенные копии следующих документов: платежный документ о внесении задатка, учредит. документы, документы, подтверждающие полномочия представителя юр. лица, документы о государственной регистрации и постановке на налоговый учет, бухгалтерский баланс на последнюю отчетную дату. Физ. лица дополнительно представляют копии следующих документов: паспорт, согласие супруга (ги) на совершение сделки, свидетельство о постановке на налоговый учет, свидетельство о регистрации в качестве ИП/ОЮЛ (для участников – ИП/ОЮЛ). Торги проводятся 25 августа 2010 г. в 10.00 по адресу: РФ, Алтайский край, г. Барнаул, ул. Папанинцев, 116. Задаток – 20% безналичным расчетом перечисляется на р/с 40702810118000001228, в Алтайский Ф ОАО «Россельхозбанк», г. Барнаул (БИК 040173733, к/с № 30101810100000000733, ИНН 2281003760, кпп 228101001) в срок приема заявок. Победителем признается участник, предложивший наиболее высокую цену за лот. Шаг аукциона – 3% от начальной цены лота. С победителем в течение 10 дней с даты проведения торгов заключается договор купли-продажи, оплата – в течение 30 дней по вышеуказанным реквизитам.

Русь православная. Праздники, традиции

Святое место алтайской земли

7 июля православные христиане отмечают рождество Иоанна Предтечи. В этот день троицкие паломники, к которым присоединились учащиеся воскресной школы с настоятелем Свято-Троицкой церкви отцом Александром, поехали к святому месту алтайской земли – Святому источнику, что находится в с. Сорочий Лог Первомайского района, недалеко от Мученичского озера. Там, на одном из холмов, стоит храм Иоанна Предтечи, где и прошла праздничная служба, которую возглавил епископ Барнаульский и Алтайский Максим.

С раннего утра шел сильный дождь, но, несмотря на это, народу было очень много. Проехать не удалось по разбитой дороге до источника не удалось, поэтому пришлось идти пешком очень далеко. Но детям это даже понравилось: пока шли – разглядывали окрестности.

Вдали виднеется очень красивое озеро. Во времена репрессий 20-30-х годов прошлого века в Сорочьем

Логу проходили массовые расстрелы верующих и священнослужителей. В зимнюю стужу их загоняли в ледяную воду и расстреливали. Поэтому озеро и зовется Мученичским. Недалеко от озера, глубоко внизу, бьет из земли родник – это Святой источник. Из него набирают воду, считая ее целебной.

В храм народ не вмещается, поэтому все его окна открыты, и было далеко слышно праздничное пение хора. Здесь же, на улице, священники принимали всех желающих исповедаться. После службы верующие прошли крестным ходом вокруг храма, после чего всех окропили святой водой, а епископ Барнаульский и Алтайский Максим благословил и подарил верующим иконки.

Здесь же, рядом с храмом, находится женский монастырь. Огромные клумбы очень красивых цветов, ухоженные грядки с клубникой, картошкой, капустой. Все чисто, аккуратно – любая хозяйка позавидует.

На дворе Петровский пост, и поэтому всех желающих угощают на обед постными блюдами. На улице под навесом стоят огромные длинные столы, на которые поставлены салаты из овощей, очень вкусные, борщ, а на второе – гречка с рыбой. Детям очень понравился ароматный чай со сладостями.

После вкусного обеда все отправляются к источнику. На радость верующим, выглядывает солнце, очень многие купаются, других поливают из ведра, с молитвой на устах, смывая святой водой грехи, принимая это как благодать Божию.

Пора возвращаться домой. Вновь поднимаемся от источника на высокий холм по ступенькам, скользким от дождя, где возвышается крест с распятым Иисусом Христом, прощаемся с этим благодатным местом и едем домой, уставшие, но духовно обогащенные.

Н. ДОДИЛЬНАЯ,
преподаватель
воскресной школы.

Наше здоровье. Советы специалистов



ЖАРА И СЕРДЦЕ

Долгое пребывание на солнце по нагрузке на сердечно-сосудистую систему равносильно тяжелому физическому труду. Любители загара рискуют вдвойне. Солнце ослабляет иммунитет. Солнце – активный провокатор потенциальных, так скажем, «спящих» заболеваний. Врачи не рекомендуют даже молодым людям проводить на палящем солнце больше 20-30 минут. Очень аккуратно нужно относиться и к занятиям активным спортом на свежем воздухе. Если вы никогда не бежали, то летом, в жару, даже не начинайте.

Сегодня специалисты Центра медицинской профилактики краевого клинической больницы отвечают на вопросы, которые особенно актуальны в эти летние дни.

– Почему в жару люди испытывают такую слабость и вялость?

– Жара расширяет кровеносные сосуды, поэтому падает кровяное давление. Вы чувствуете усталость, чтобы поддержать кровообращение на нужном уровне, сердцу приходится работать напряженнее. А это создает дополнительную нагрузку на организм.

– Может ли резкое изменение погоды привести к инфаркту?

– Да, возможно. Перемена погоды может привести к тому, что уже сужившиеся кровеносные сосуды полностью пережимаются сгустком крови (тромбом). В результате может быть инфаркт.

– Я хорошо переношу жару, но высокая влажность, которая делает липким все тело, лишает меня сил. Что делать?

– При высокой влажности ваша «система охлаждения» больше не работает: из-за влажности воздуха пот перестает испаряться. Организм выделяет его, чтобы с помощью

высокой температуры, изменения давления и влажности. Вегетативная система стала плохо регулировать его функции. Поэтому многие люди чувствительно реагируют на непривычную или меняющуюся погоду.

– Какие типичные заболевания могут начаться под влиянием погоды?

– Прежде всего, это нарушение работы сердца и сосудов, повышенное или пониженное давление, головные боли, мигрень, астма и инфекционные болезни.

– Как вливет жара на варикозное расширение вен?

– При жаре вены расширяются, и кровь по ним течет медленнее. Ей легче задержаться на стенке сосуда, а это повышает опасность тромбоза. Поэтому пациенты с расширением вен именно при жаре должны носить эластичные чулки или бинты, даже если это неудобно.

СЕРДЦЕ – это орган, от которого во многом зависит, сколько и как проживет человек. Нужно с любовью заботиться о своем сердце. Сердцу **ВРЕДНЫ** уныние, страх, душевные терзания, скука, стрессы, обильная и жирная еда.

Всегда старайтесь уйти от неприятностей. Гуляйте, высыпайтесь, любите себя, ведь такого, как вы, больше нет, вы единственны и неповторимы.

ПОЛЕЗНЫ для сердца: пшенная каша, орехи, изюм, курага, печеный картофель, фасоль, настои из зерен овса, калина, настоянная на меде. Ешьте лимоны с кожурой, пейте отвар шиповника. Летом заготавливайте листья земляники и заваривайте их вместо чая. Пейте сок боярышника красного.

Пить много воды в жару тоже полезно не всем. В первую очередь это касается людей, страдающих сердечными заболеваниями. Если проблем с сердцем нет, пить нужно много. Только не газировку, кофе или молоко, которые, наоборот, обезвоживают организм. Правильный выбор – обычная вода, квас, зеленый чай и ягодный морс.

Во время жары человек потеет, и организм теряет полезные вещества. Поэтому ешьте больше фруктов и овощей. При этом стоит только избегать гранатов и винограда, которые стужают кровь. Если все-таки вы почувствовали себя плохо от жары, энергично потрите ушную раковину, надавите на ногти и на точку между губой и носом. Это ненадолго, но активизирует работу организма.

Подготовлено Центром медицинской профилактики краевой клинической больницы.

Газета зарегистрирована Управлением Россвязькомнадзора по Алтайскому краю. Регистрационное св-во ПИ № ФС 12-1603. Цена свободная.

Газета выходит по вторникам и субботам. Издательский индекс 50349. Тираж 5300. Время подписания в печать: 12.00. По графику: 12.00.

Редакция может публиковать письма и статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения их авторов. Авторы публикуемых материалов несут ответственность за точность приведенных фактов, цитат, экономико-статистических данных, собственных имен, географических названий и др. данных. *Справки по рекламе – у рекламодателя.*

Адрес редакции и издателя: 659840, с. Троицкое, ул. Линейная, 64. Телефоны: редактор - 22-5-75, ответственный секретарь - 22-2-65, корреспонденты - 22-3-75, 21-3-57, бухгалтер - 22-3-75.

Газета отпечатана в Новоалтайской типографии. Адрес: 658087, г. Новоалтайск, ул. Ударника, 6. Печать офсетная. Объем 1 п. л.

Примите поздравления!

Поздравляем с юбилеем **Валентину Ивановну ГРИШИНУ!**

Живи себе и нам на радость И не считай свой год.

Здоровой, бодрой и счастливой Желаем быть тебе всегда!

Сыновья, дочери, снохи, зятья, внуки, правнуки.

Поздравляем с юбилеем дорогого, любимого сына, брата, крестного и папу **Алексея Валерьевича МАРТЫНЕНКО!**

Желаем здоровья, любви и тепла, Чтоб все неудачи сгорели дотла, Чтоб жить не тужить

до ста лет довелось. Пусть сбудется все,

что еще не сбылось. **Мама, сестра, племянник, сын Жени.**

Реклама **Бийское турагентство «ВОКРУГ СВЕТА» предлагает отдых в Горном Алтае, на озере Яровое, на Черном море (Анапа).** Т.т.21-1-46, 8-962-805-76-92.

Реклама **ТЕЛЕВИЗОРЫ Ремонт. Вызов на дом.** Т. 21-1-31, 8-960-965-10-84.

Реклама **Пластиковые окна** в т.ч. **КОРИЧНЕВЫЕ ПО ЦЕНЕ БЕЛЫХ!** Возможно без предоплаты. Т.т. (8-385-2) 69-62-11, 8-902-998-62-11.

КРЫШИ ПЕРЕКРЫТИЕ, РЕМОНТ ПРОФНАСТИЛ, МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА **ДОСТАВКА ОТДЕЛКА ПОМЕЩЕНИЙ:** САЙДИНГ, ГИПСОКАРТОН, ПЛИТКА. 8-962-805-22-66 8-962-810-68-17 Реклама

УГОЛЬ ДОКУМЕНТЫ НА СУБСИДИЮ из Кузбасса **высококалорийный, сортовой** 8-909-506-76-84, 21-9-31, 8-923-657-25-17. ИП ВАРАКСИН

ООО «Колос» п. Парижская Коммуна Зонального района реализует пшеницу, зерносмесь, дерть россыпью и в мешках. Доставка. Т.8 (385-30) 25-4-81.

ПРОДАЮ: –домик (с. Петровка), хорошо для пасеки, дачи. Т.8-923-654-20-33. –косилку-однобруску, волокушу тракторную. Т.8-960-939-92-59. –ВАЗ-2107 2000 г.в., синяя. Т.35-4-95.

–УАЗ со спальником грузовой, декабрь 2002 г.в., или меняю на колесный трактор. Т.8-962-817-27-44. –пилматериал. Т.8-903-912-49-15. –шпалу строительную. Т.8-963-507-74-36.

–гараж в центре, сарайку, блоки фундаментные; куплю кирпич б/у. Т.т.8-923-166-06-25, 21-2-64. –корову черно-пеструю. Т.8-923-117-14-96.

СНИМУ: –срочно квартиру для семьи. Т.8-913-219-71-88. –газифицированный дом на длительный срок для молодой семьи (2 человека). Оплата, порядок. Т.т.8-961-242-54-59, 8-963-571-76-90.

КУПЛЮ: –антиквариат, старинные вещи. Т.8-905-984-49-30.

ЕСТЬ РАБОТА! Требуется женщина для побелки квартиры. Т.8-903-947-54-57. Требуется рабочие (в Бийск, уборения). Т. 8-913-249-88-25.

Цены и предложения действительны на момент публикации.

На земле троицкой Учредители: муниципальное образование Троицкий район Алтайского края, Управление Алтайского края по печати и информации **Редактор Е.Ю. Гимадева.**

